



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Katedra obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Pavlína Čiháková

**Studijní obor:** Obchodní podnikání, specializace cestovní ruch

**Název bakalářské práce:** Nevyužitý potenciál venkovského cestovního ruchu v regionu Táborska

**Oponent bakalářské práce** Ing. Martin Musil

**Povolání oponenta:** odborný asistent, Fakulta managementu VŠE Praha v Jindřichově Hradci

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Menší pochybnosti lze vznést ke vzorku respondentů, z nichž většina pochází z nedalekého okolí zkoumané oblasti a lze se důvodně domnívat, že o ubytování na farmě by měli zájem spíše turisté ze vzdálenějších míst. Zatímco dotazník je zaměřený na obecnou problematiku, jsou z něj zároveň vyvozovány závěry pro konkrétní objekt.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Viz komentář k práci s daty a informacemi.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Vytknout lze formu některých internetových zdrojů v seznamu literatury.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Místy by práci prospěla lepší stylistika.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (3) autor používá některé neodborné výrazy

Komentář: Největší výtku mám k používání termínu "mikroregion", který je u nás jasně definován, avšak autorka jej používá pro území, které si sama uměle vytyčila a nazvala.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Nelze bohužel bezvýhradně souhlasit s výrokem na str. 49, že "Ekofarma pana Františka Jandy má reálné vyhlídky na úspěšné podnikání, jak vyplývá z dotazníků i z modelového příkladu." a to z důvodu, že z výsledků dotazování ani z jednoduchého modelového příkladu tento fakt nemůže vyplynout.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Na několika místech v práci tvrdíte, že důležitá je zejména spolupráce obcí. Jak byste si tuto spolupráci v reálu představovala, aby naplnila cíle, které od ní očekáváte?

Otázka 2: Zdůvodněte Vámi navrhované využití lůžkové kapacity (viz str. 46).

**Datum:** 09. 09. 2008

**Podpis oponenta bakalářské práce:**